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Baumit SetzWerkzeug Speed
Piesă de montaj şi frezat

Produs Piesă specială de frezare a găurii talerului. Montaj cu bormaşină de 1000 W. Concepută special pentru montajul ascuns al diblurilor 
Baumit S şi Baumit STR H.

Compoziție Setul conţine unealtă de montaj STR, dispozitive suplimentare de tăiere, şurubelniţe în unghi, bituri pentru orice aplicaţie.

Proprietați Prelucrare simplă și sigură, cu un nivel ridicat de control al diblurilor. Frezarea golului pentru rondele are loc într-o singura etapa de 
lucru.

Domeniu de aplicare Realizarea montajului ascuns al capetelor diblului, astfel se elimina puntile termice de pe fatada. 

Formă de livrare set

Depozitare La loc uscat ferit de umezeala.

Suport Conform legislatiei si normatilvelor nationale.

Pregatire suport In cazul placilor de polistiren daca fixarea diblurilor nu se face pana in doua saptamani atunci placile se vor slefui. In cazul placilor de 
vata minerala, fixarea diblurilor se va face dupa spacluirea si nivelarea placilor.

Aplicare Dupa realizarea gaurii diblului in suport se echipeaza bormasina cu piesa de frezat. Se fixeaza diblu si si se realizeaza spatiul pentru 
introducerea rondelei de polistiren sau vata minerala. Se introduce rondeaua de polistiren sau vata minerala imediat dupa realizarea 
golului aferent. 

Recomandări Tipul, numărul și dispunerea diblurilor trebuie făcuta în conformitate cu ghidurile de punere in opera a sistemelor de termoizolatie. 
Fixarea diblului se va face la o temperatură a suportului ≥ + 5°C. 

Recomandările tehnice, verbale şi scrise, pe care le oferim în sprijinul Cumpărătorului/Aplicatorului, pe baza experientei noastre, corespund stadiului actual 
de cunoaştere în stiintă şi practică. Ele sunt orientative şi nu implică un raport de drept contractual sau obligatii suplimentare contractului de vânzare-cum-
părare. Ele nu absolvă Cumpărătorul de obligatia de a verifica dacă produsul este potrivit cerintelor de aplicare şi exploatare în care urmează a fi folosit. Fişa 
Tehnică din prezenta ediţie înlocuieşte ediţiile anterioare.


